



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Porovnání plemenných hodnot holštýnských býků s reálnou užitkovostí jejich dcer ve vybraném chovu
Student:	Bc. Jiří Zikmund
Katedra:	Katedra genetiky a speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Ing. Libor Večerek, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

U studenta Jiřího Zikmunda oceňuji v souvislosti s řešením diplomové práce jeho aktivní - dá se říci až pro věc „zapálený“ a velmi zodpovědný přístup.

Student řešil práci velmi samostatně, včetně teoretického plánování, získávání dat a konzultací s odbornými pracovníky.

Velmi oceňuji, že diplomová práce se neopírá jen o obecné odborné informace, ale jsou zde začleněny i vlastní poznatky, které student načerpal z praxe a studií, neboť plemenářská práce jej velmi zajímá.

Výsledky k nimž student v práci dospěl, mají nejen teoretické, ale i praktické uplatnění, neboť umění cíleného výběru kvalitních zvířat pro konkrétní chov by mělo patřit k základním dovednostem nejen chovatele skotu.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

25.5.2020

Datum

Podpis vedoucího práce